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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL       
FERRADOR. 
Aos quatorze  dias (14)  do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 20 horas, no prédio 
cedido para Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador ELISANDRO DE ABREU GAMA, 
presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki da Bancada do MDB; Reginaldo da Silva Vargas e Ronivan 
Fontoura Braga do Progressistas; Rosileti Silva Vasconcelos, Iuri da Silva Soares e Moises Essi da 
Bancada do PDT. A sessão aconteceu virtualmente em cumprimento ao DECRETO Nº 2.633/2021, DE 
10 DE JUNHO DE 2021: PREFEITURA MUNICIPAL DE AMARAL FERRADOR- Estabelece Medidas 
Temporárias Quanto às Reuniões e Eventos Sociais, Considerando as Ações de Enfrentamento à 
Pandemia de COVID-19. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir 
colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE. 
EXPEDIENTE RECEBIDO: OFÍCIO Nº 074/2021: Ao cumprimentar cordialmente Vossa Excelência, 
encaminhamos Projetos de Leis para serem apreciados pelos Senhores Vereadores, conforme segue: 
PROJETO DE LEI Nº 035/2021- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE FORMA 
EMERGÊNCIAL E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO DETERMINADO. PROJETO DE 
LEI Nº 036/2021- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO, POR TEMPO DETERMINADO E DE FORMA 
EMERGENCIAL, DE 02 (DOIS) PROFISSIONAIS FISIOTERAPEUTAS, PARA TRABALHAR POR TEMPO 
DETERMINADO. PROJETO DE LEI Nº 037/2021- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE 
FORMA EMERGENCIAL, E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO DETERMINADO. 
PROJETO DE LEI Nº 038/2021- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE FORMA 
EMERGENCIAL, E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO DETERMINADO. PROJETO DE 
LEI Nº 039/2021- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE FORMA EMERGENCIAL, E DE 
EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO DETERMINADO. PROJETO DE LEI Nº 040/2021- 
AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE FORMA EMERGENCIAL, E DE EXCEPCIONAL 
INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO DETERMINADO. PROJETO DE LEI Nº 041/2021- AUTORIZA A 
CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE FORMA EMERGENCIAL, E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, 
POR TEMPO DETERMINADO. PROJETO DE LEI Nº 042/2021- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE 
PESSOAL, DE FORMA EMERGENCIAL, E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO 
DETERMINADO. PROJETO DE LEI Nº 043/2021- AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE PESSOAL, DE 
FORMA EMERGENCIAL, E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO DETERMINADO. 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 002/2021 - O Vereador Ronivan Fontoura Braga da Bancada dos 
Progressistas, vem após ouvir o Soberano Plenário, encaminhar este pedido ao qual solicita saber; - 
Informação a respeito do cargo de Farmacêutico do município, que atende a Secretaria até a presente 
data; - Forma de contratação e período de duração do contrato;- Cópia do Processo Seletivo com a 
colocação do referido profissional para o cargo mencionado; - Nome do profissional Farmacêutico que 
atende até o presente momento nesta municipalidade; PROPOSIÇÃO Nº 001/2021 - A Vereadora 
Rosileti silva Vasconcelos da bancada do PDT, vem após ouvir o Soberano Plenário, propor ao 
Executivo Municipal o seguinte: - Solicitar ao Executivo Municipal um psicólogo para a Secretaria de 
Educação. PROPOSIÇÃO 002/2021 -A Vereadora Rosileti silva Vasconcelos da bancada do PDT, vem 
após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: -Propõe que o Executivo 
Municipal disponibilize internet potente nas Escolas municipais.  ORDEM DO DIA - PEDIDO DE 
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propor ao Executivo Municipal o seguinte: -Propõe que o Executivo Municipal disponibilize internet potente 

nas Escolas municipais. APROVADO.GRANDE EXPEDIENTE:  VEREADOR MOISES ESSI: Deixa seu 
voto de recuperação ao presidente João Carlos que sofreu uma cirurgia, mas já está bem. Parabeniza o 
presidente, vereador Elisandro de Abreu Gama por estar trabalhando hoje na presidência, um cara que 
entrou com eles, nesse primeiro mandato, e deseja boa sorte nessa empreitada de hoje. Fala sobre as 
vacinas da corona vírus no posto de Amaral Ferrador, através da saúde, algumas pessoas que 
trabalham lá, ele foi informado que, muitas pessoas marcam horário, mas não estão indo, e com tudo 
isso atrasa a vacinação. Pede para os colegas vereadores e o Presidente, os projetos pendentes nesta 
casa, uns com o prazo que já passou dos 45 dias que eles tinham para colocar em votação, e não foi 
colocado ainda. Fala que tem pendentes os projetos 021/2021 que é do professor infantil, que já 
passou do prazo, o projeto 027/2021, do Código Municipal de Limpeza Urbana, do Coordenador do 
CRAS, do Farmacêutico, e a prefeitura está indo comprar remédios em alguns laboratórios porque não 
tem esse farmacêutico para assinar, e a casa em vez de ajudar, está atrasando. VEREADOR 
PRESIDENTE ELISANDRO DE ABREU GAMA: Fala sobre a saúde, que já faz um bom tempo que o 
posto sede do município continua sem médico, e a comunidade necessita de um médico, até por tratar 
essa pandemia que vem nos atingindo, e tem gente capacitada para trabalhar naquela função. Fala das 
estradas, que tem partes que deveria ter um cascalho, e que se pudessem, principalmente naquelas 
áreas mais brabas de costeletas na estrada geral, passassem uma caçamba com cascalho para melhoria 
da mesma. Fala da estrada ERS 354, que será muito beneficente o asfalto. Fala para os agricultores que, 
apostem na diversificação, e diz que já foi dado início a diversificação, hoje as firmas estão correndo 
atrás de fumo. Fala que hoje foi procurado pelas pessoas das lancherias, vieram falar  sobre o decreto, 
nesse final de semana ficaram muito triste, que aqui está indo até as 22:00 horas, e os outros 
municípios estão indo até as 23:00 horas, e fica seu pedido ao Líder do Governo que olhassem por esse 
pessoal que o vieram falar e cobrar sobre essas fiscalizações, e as vezes essas fiscalizações é só para 
alguns. VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Não se fez presente neste dia. VEREADOR 
REGINALDO DA SILVA VARGAS: Deseja melhoras ao colega João Carlos. Corrige sua fala da sessão 
passada, onde falou do processo seletivo, ele não quis generalizar, porque se generalizar tira o mérito 
daquelas pessoas que passaram. Agradece em nome do Lauro Marques da Goiaba, o Reginaldo, o 
Maicon que descobriram o problema da água, que era um cano entupido, e já foi solucionado o 
problema. Fala do covid-19, que concorda com o Vereador Moises, que ele disse do pessoal que marca 
horário e não vai, e diz para as pessoas que essa vacinação é necessária, e que vá lá e faça. Agradece a 
sua amiga Cleni Viegas do consultório da dentista, ele esteve lá para marcar uma consulta para uma 
menina da Goiaba, e agradece pela sua recepção, e a Luciana também. VEREADOR IURI DA SILVA 
SOARES: Manda uma boa recuperação ao Presidente João Carlos. Destaca o trabalho do colega 
Elisandro de Abreu Gama, que se elegeram nas suas primeiras campanhas e sabem a dificuldade, e de 
ser tudo novo para eles. Fala sobre o farmacêutico(a), que está sendo bem complicado, até a Secretária 
de Saúde o procurou, e quem está perdendo com tudo isso é o povo, porque, segundo as informações 
da Secretária, tem muitas medicações que só faltam CRF, que precisa do farmacêutico(a) para os 
remédios chegarem até o nosso município. Fala sobre as estradas, os maquinários estão trabalhando. 
Fala das dificuldades que traz uma estrada ruim, e também os pontos positivos e as facilidades que 
traz uma estrada boa. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Deseja uma boa recuperação ao 
Vereador e Presidente da casa, João Carlos, e parabeniza o Vereador Elisandro de Abreu Gama que vem 
conduzindo os trabalhos. Fala que só dependem deles para que estes projetos se agilizem mais, talvez 
esteja faltando diálogo entre a administração e alguns vereadores da situação, porque tem pedidos de 
informações feito ao Poder Executivo, que ainda não foram respondidos, e eles não podem votar um 
projeto, no qual estão devendo um pedido de informação que foi feito para o Executivo. Fala do seu 
Valdiomar na Goiaba, que há 2 anos, que foram feitas promessas antes da campanha de fazer um bueiro 
para ele, e isso que ele comprou os canos, está lá até hoje e não fizeram. Fala do Jonas no Beco da Marta, 
genro do seu Pedro, que pediu para o Vereador que solicitasse o Executivo para que tirassem um 
barranco que tem na frente da casa dele, que está atrapalhando muito, quando chove entra água para 
dentro de casa. Registra mais pedido, uma aguada para o Chico da Telma no Rincão dos Freitas, que a 
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muitos anos eles prometem em fazer. Fala da estrada do Viradouro que está quase intransitável, e 
várias cobranças já tem na casa. Fala que gostaria de saber, qual foi a referência usada, para subir o 
valor do IPTU. Fala que pediu no início do ano que, fosse feito uma flexibilização contra os impostos 
para os comércios que estão perdendo com essa pandemia por não poderem abrirem as portas, e pediu 
que fosse parcelado em até 10x sem juros os impostos, e contra partida, veio aumento de impostos no 
IPTU. VEREADOR GILNEI OVICKI: Fala que hoje teve no posto de saúde da sede, e falando com Carlos 
e a Tiane, ela o relatou que foi buscar os pais dela e não conseguiu chegar na casa, porque só tem 
buracos, e pede para o Líder do Governo levar até o secretário. Fala para fazer uma aguada para o Paulo 
Goldes, no Cerro do Gabriel, que faz dias que está sem água para os bichos. Manda um abraço para o 
Adão da Natália no Bom Será. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Fala que muitos fatos 
são distorcidos, por exemplo, um projeto que se teve, hoje o dinheiro desse projeto acabou e a 
prefeitura precisa contratar, se a prefeitura precisa contratar quem perde é a população. Fala que em 
relação ao covid-19, ao horário e protocolo, o cuidado quem ganha somos nós, se nós eliminarmos o 
covid-19 no nosso município, quem está ganhando somos nós, e se o decreto esta até as 22:00 hs e tem 
distanciamento no comércio, ela acredita que pode se estender até um pouquinho mais tarde, se gerou 
um número pequenos de pessoas ali dentro do comércio, que continue assim. Deixa seus sentimentos 
a família da Dona Dininha, pela perda do Seu Moacir. Deixa seus votos de recuperação para o 
Presidente João Carlos. Fala que hoje receberam mais uma emenda de R$150.000,00(cento e cinquenta 
mil reais) de um Deputado no gabinete. Fala que enquanto os cargos que estão pedindo, eles estão 
pedindo professores, e professor não é politicagem, algum professor vai ter que assumir seu posto para 
dar aula, não interessa o partido que seja.  MOMENTO DE LÍDER: VICE-LÍDER DO PDT: VEREADOR 
MOISES ESSI: Deixa suas condolências à família do Seu Moacir, a Dona Dininha, o Flávio e a sua irmã. 
Parabeniza os colegas do PDT, por mais essa emenda de R$150.000,00(cento e cinquenta mil reais), 
que o Deputado Federal Afonso Motta mandou. Parabeniza o colega Arimar que tinha comentado sobre 
essa emenda dias atrás. Fala que está trancado os Professores das séries inicias aqui na casa, Código 
Municipal de Limpeza Urbana, Coordenador do CRAS, Farmacêutico,  Auxiliar Administrativo, 
Fisioterapeuta, Operador de Máquina, Motorista, Vigia, Motorista de Ambulância, Servente, e os 
colegas que estão trancando hoje, daqui uns dias estão cobrando que tem que fazer e ninguém faz. 
LÍDER DO PROGRESSITA: VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Deixa seus sentimentos a 
família do Moacir Rodrigues de Vargas, a todos seus familiares. Fala para o Vereador Moises, que sobre 
esses projetos que ele falou, tem prazos regimentais, ele cobra que tem que aprovar os projetos, mas 
não cobra do seu Governo para responder os pedidos de informações referentes aos projetos. Fala de 
uma poclam, que tinha ficado enterrada dentro de um açude por quase 3 meses. LÍDER DO MDB: 
VEREADOR PRESIDENTE ELISANDRO DE ABREU GAMA: Se solidariza em nome da Bancada do MDB 
a família do seu Moacir, pela sua perca. Fala que recebeu uma mensagem do Cacau do Morro agudo, 
que depois que faltou luz, eles estão a 3 dias sem água. Fala que seu Zezé o pediu, que ele queria que 
só abaixassem um bueiro, para ele na chácara do Sadinir. Fala que a princípio, não tem nenhum projeto 
trancado, como ele conversou com a Vereadora Rosileti antes da sessão, ele disse para ela que, hoje 
não iria na pauta da reunião o projeto dos professores, porque em respeito ao Presidente que não 
estava. Fala que recebeu uma mensagem agora do Sidnei, que ele queria que colocassem no ar, o 
porque ele não foi recebido pelo Prefeito. LÍDER DO GOVERNO: VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: 
Fala sobre os trabalhos do Executivo, tem vários bueiros que estão sendo concertados. Fala do pessoal 
da água que não para. Fala dos pedidos que os colegas Vereadores fizeram, já estão anotados. Manda 
toda força do mundo e uma boa recuperação ao Presidente João Carlos. Deixa seus sentimentos a 
família da Dona Dininha. Para constar eu Reginaldo da Silva Vargas ..................................................................... 
Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores 
presentes. 
 
___________________________________________   __________________________________ 
Vereador Elisandro de Abreu Gama    Vereador Iuri da Silva Soares 
Presidente 
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___________________________________________   ___________________________    
Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos    Vereador Gilnei Ovicki 
         
                                   
_________________________________________                 __________________________ 
 Vereador Reginaldo da Silva Vargas                  Vereador Moises Essi  
 
 
________________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga 


